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[ Auswertungsteil der geschlossenen Fragen J
Leg e n d e Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert
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1. Universitatseinheitlicher Teil

' Geschlecht:

weiblich ) 74.8% n=1069
mannlich (] 25.2%
. o 552% 309% 94%  3,5% 1%
2 Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr — R — wiff nicht 2u n=1141
interessant. | ' ' o’
1 2 3 4 5
. . L 574% 262% 1% 4%  1,3%
'3 Die Lehrveranstaltung leistet fir mich einen tifft 2 T T T - it nicht 2u n=1137
wichtigen Beitrag zur Erreichung der Studienziele. ' v ' 0o
1 2 3 4 5
. . o 519% 269% 14%  52%  1,9%
9 Die/Den Lehrveranstaltungsleiterin empfinde ich als ifft 24 : . ; it nicht zu n=1132
sehr motivierend. ' v ' vl
1 2 3 4 5
. . - 47,4% 344% 135% 42% 0,4%
¥ Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fiir sehr gut o - sehr schiecht n=1130
. | mw=1,
' s=0,9
1 2 3 4 5
3. Die Lehrveranstaltung
. 525% 34%  99%  27% 08%
*Y war von den Inhalten her interessant — T T - : it nicht 24 n=1137
I J mw=1,
' s=0,8
1 2 3 4 5
52 483% 322%  14%  46%  0,9% ]
war gut aufgebaut tifft zu — tifft nicht zu e
s=09’
1 2 3 4 5
. " . 609% 246% 102% 2,6%  1,6%
*¥ war durch eine angenehme Atmosphére gepragt ifft 24 : . ; it nicht zu n=1137
r 1 mw=
' $=0,9
1 2 3 4 5
. 65,6% 24,3% 8% 15% 05%
4 entsprach den Angaben im VVZ trifft zu ' [l , trifft nicht zu n=11:l]45
L 1 mw=1,
' s=0,8
1 2 3 4 5
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L ) 554% 214% 11,7% 8%  35%
%% fand in einem passenden Raum (GréRe, — S B ) BN - wiff nicht 2u n=1132
Ausstattung, Akustik) statt ) v 1 o
1 2 3 4 5
. o 445% 31,1% 152% 68%  2,5%
%% brachte mir transdisziplinéres Lehren/Denken/ tifft 2 T T - it nicht 2u n=1135
Arbeiten/Forschen naher ' v ' vl
1 2 3 4 5
. . 534% 28,6% 129% 39%  1,2%
D erlaubte Verkniipfungen zu anderen Bereichen des ifft 24 : . ; it nicht zu n=1135
. , ) i mw=1,7
Studiums 0209
1 2 3 4 5
. . 23% 89% 614% 157% 11,7%
*® In der LV meldeten sich mehr Manner oder Frauen Ménner — T T Frauen n=1081
zu Wort T | 09
1 2 3 4 5
. . . 2,3% 88% 679% 11,5% 9,4%
9 In den Diskussionen sprachen Ménner oder Frauen Manner - —Tr — Frauen n=1092
- k ) mw=3,2
langer $=0,8
1 2 3 4 5
4. Die/Der Lehrveranstaltungsleiterin
. . . 621% 27,3% 7,1%  25% 1%
“0 vermittelt Interesse und Begeisterung fiir das Thema tifft 2 T — it nicht 2u n=1130
F 1 mw=
' s=0,8
1 2 3 4 5
. R~ . 53,7% 302% 109% 4%  1,2%
*? kann schwierige Sachverhalte verstandlich erklaren ifft 24 : + ; it nicht zu n=1135
. | W=
' $=0,9
1 2 3 4 5
. . . . 66,9% 21,8% 8% 2,2% 1,2%
3 geht in partnerschaftlicher Weise mit den irifft 21 P Wit nicht zu n=1129
Studierenden um L s’
1 2 3 4 5
. . . . . 56% 29,3% 10,5% 3,4% 0,8%
*9 regt die Studierenden zu Beteiligung und Mitarbeit wifft 2u T T : : tifft nicht 2u n=1133
, 1 mw=1,
an ! $=0,9
1 2 3 4 5
79,9% 15% 3,8% 1,1%  0,1%
45) ; . : . : _
ist fachlich kompetent trifft zu ] ifft nicht zu %}1,213,23
s=0,6
1 2 3 4 5
0 . 744% 17,6%  66%  11%  04%
st verlasslich trifft zu ' [] A trifft nicht zu n=1110
L 1] 1 mw=1,4
s=0,7
1 2 3 4 5
. . . 57,2% 26,8% 108% 41% 1%
“7macht die Anforderungen an die Studierenden klar tifft 2 N T T IS e e it nicht 2u n=1136
F 1 mw=
' s=0,9
1 2 3 4 5
" . 793% 13,9%  46%  1,7%  0,5%
8 |asst alle Studierenden zu Wort kommen ifft 24 —T it nicht zu n=1141
, mw=1,
' s=0,7
1 2 3 4 5
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. . 465% 267% 164% 7.9%  24%
9 gibt ausreichend Feedback — o —T - wiff nicht 2u n=1113
' =1,
Y s=1,1
1 2 3 4 5
. . . 769% 162% 4,8%  17%  04%
419 geht in der LV auf Fragen der Studierenden ein tifft 2 — —T - - it nicht 2u n=1137
. =1,
k s=0,7
1 2 3 4 5
: 627% 23,8% 11% 17%  07%
“" reagiert schnell auf Kontaktaufnahme ifft 24 . it nicht zu n=1044
. | =1,
' s=0,8
1 2 3 4 5
. . . 616% 228% 116% 25% 1,6%
“1 stellt begleitende Lehrmaterialien (Leselisten, Karten irifft 21 : . ; it micht zu n=1125
usw.) zur Verfiigung : ' ' om0’
1 2 3 4 5
[5. Ich selbst als Studentin
. . : 30,9% 323% 24,8% 9,3%  26%
" peteiligte mich engagiert an der Lehrveranstaltung — = T - wiff nicht 2u n=1138
' | mw=2,
' s=1,1
1 2 3 4 5
. . . . 48%  104% 17,8% 27,7% 39.4%
*2 war vom inhaltlichen Niveau tiberfordert tifft 2 - — T wifft nicht 24 n=1120
' | mw=3,
' s=1,2
1 2 3 4 5
. : 8% 181% 29,6% 211% 19,4%
¥ empfand die Arbeitsbelastung als hoch ifft 24 : + ; it nicht zu n=1135
. | =3,
' s=1,3
1 2 3 4 5
. . 59,1% 285% 92% 28% 04%
4 habe durch die Lehrveranstaltung an Wissen irifft 21 T T it micht zu n=1130
gewonnen v ! rsnz\n(/)’—8 X
1 2 3 4 5
. 48,9% 31,4% 13,6% 4,1% 2%
5% habe durch die Lehrveranstaltung an wifft 2u T — wifft nicht 2u n=1127
Problembewusstsein gewonnen ' ' ' vl
1 2 3 4 5
. . 51% 27,7% 124% 6,1% 2,8%
58 habe Lust bekommen, mich mit einigen Themen wifft zu S 1 : : tifft nicht 2u n=1125
naher zu beschaftigen ' ' o
1 2 3 4 5
. . . 55,4%23,3%13,6% 3,2% 2,3% 0,7% 0,6% 0,2% 0,6%
" habe bei mehreren Einheiten gefehlt T T o n-623
' | =1,
' s=1,3
1 4 5 6 7 9
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Profillinie

I
l

Zusammenstellung: SPL014-FB8-14S

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitatseinheitlicher Teil
12)  Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich trifft zu - trifft nicht zu
sehr interessant. I n=1141 mw=1,6 md=1,0 s=0.9
13)  Die Lehrveranstaltung leistet fur mich einen trifft zu l trifft nicht zu B B i B
wichtigen Beitrag zur Erreichung der \ n=1137 mw=1,7 md=1,0 s=0.9
Studienziele.
14)  Die/Den Lehrveranstaltungsleiterin empfinde trifft zu \. trifft nicht zu B B i B
ich als sehr motivierend. I n=1132 mw=1,8 md=1,0 s=1.0
15 Gesamt gesehen halte ich die sehr gut .I. sehr schlecht B B 5 B
Lehrveranstaltung fir n=1130 mw=1,8 md=2,0 s=0.9
3. Die Lehrveranstaltung
31) . . _ I
war von den Inhalten her interessant trifft zu _\ trifft nicht zu =137 mw=17 md=10 s=08
32) ; I
war gut aufgebaut trifft zu /L trifft nicht zu =144 mw=1.8 Md=2,0 §=0,9
33) . . . j I
g:g%gn;ch eine angenehme Atmosphare trifft zu l_ trifft nicht zu =137 mw=1.6 md=10 =09
3.4) . . I
entsprach den Angaben im VVZ trifft zu J\ trifft nicht zu =114 mw=15 md=10 s=08
35 fand in einem passenden Raum (GréRe, trifft zu \._ trifft nicht zu B B i B
Ausstattung, Akustik) statt \ n=1132 mw=1,8 md=1,0 s=1,1
36) prachte mir transdisziplinares Lehren/Denken/ trifft zu L trifft nicht zu B B i B
Arbeiten/Forschen naher / n=1135 mw=1,9 md=2,0 s=1,0
3 . . . /| .
ggglgbttued}l/;l;ksnupfungen zu anderen Bereichen trifft zu _$ trifft nicht zu =135 mw=17 md=10 =09
\\
38) In der LV meldeten sich mehr Manner oder Manner N Frauen
Frauen zu Wort ’ n=1081 mw=3,3 md=3,0 s=0,9
39) . . u x 1
E\rgfgnljlgsnk;esrsmnen sprachen Manner oder Ménner - Frauen =102 MW=3.2 md=3.0 =08
4. Die/Der Lehrveranstaltungsleiterin
41) . . " . - —
ﬁren;:tet‘elt Interesse und Begeisterung fir das trifft zu \ trifft nicht zu =130 mw=15 md=10 =08
42) . — . —
(I;fﬁgrse%hmenge Sachverhalte verstandlich trifft zu /\. trifft nicht zu =135 mw=17 md=1.0 s=0.9
43) . . . . . —
%?Séiglrg:étgr?ﬁ%haﬂhcher Weise mit den trifft zu .( trifft nicht zu =129 mw=15 md=1.0 $=0.8
44) . . . . —
rl\ﬁﬁ];'%gitset#]merenden zu Beteiligung und trifft zu /L trifft nicht zu =133 mw=16 md=1.0 $=0.9
45 . . —
ist fachlich kompetent trifft zu .\/ trifft nicht zu =132 mw=13 md=1.0 $=0.6
48 I . —
ist verlasslich trifft zu L\ trifft nicht zu =110 mw=14 md=10 s=0.7
47) . . . . —
m:;:ht die Anforderungen an die Studierenden trifft zu \. trifft nicht zu =136 mw=16 md=1.0 $=0.9
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48) |3 . . _ I

lasst alle Studierenden zu Wort kommen trifft zu x trifft nicht zu =141 mw=1.3 md=1.0 §=0.7
49) gi ) . I

gibt ausreichend Feedback trifft zu > trifft nicht zu n=113 mw=1.9 md=2,0 s=1.1
4.10) . ' ) . I

geht in der LV auf Fragen der Studierenden ein trifft zu =\/ trifft nicht zu =137 mw=1.3 md=1.0 §=0.7
4.11) i i ifft ni

reagiert schnell auf Kontaktaufnahme trifft zu \_\. trifft nicht zu n=1044 mw=1.5 Md=1.0 s=0,8
412) stellt begleitende Lehrmaterialien (Leselisten, trifft zu L trifft nicht zu B B i B

Karten usw.) zur Verfligung n=1125 mw=1,6 md=1,0 s=0,9

5. Ich selbst als Studentin

5.1) beteiligte mich engagiert an der trifft zu - trifft nicht zu

Lehn/eranstaltung ~ n=1138 mw=2,2 md=2,0 s=1,1

~
~

52) . . . . . P

war vom inhaltlichen Niveau tiberfordert trifft zu \/_ trifft nicht zu =120 mW=3.9 md=4.0 s=1.2

//

53) . . . P

empfand die Arbeitsbelastung als hoch trifft zu = trifft nicht zu =135 mw=32 md=3.0 s=13

-~

54) habe durch die Lehrveranstaltung an Wissen trifft zu /( trifft nicht zu

gewonnen \ ‘ n=1130 mw=1,6 md=1,0 s=0,8
55) habe durch die Lehrveranstaltung an trifft zu \. trifft nicht zu B B 5 B

Problembewusstsein gewonnen | n=1127 mw=1,8 md=2,0 s=1,0
56) habe Lust bekommen, mich mit einigen trifft zu .l. trifft nicht zu

Themen naher zu beschaftigen /" n=1125 mw=1,8 md=1,0 s=1,0
5.7) i inhei

habe bei mehreren Einheiten gefehlt 1x .{‘* } } 9x =823 mw=18 md=10 s=1.3
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